
Результати опитування здобувачів вищої освіти 

другого (магістерського) рівня вищої освіти 1-го курсу 

щодо якості надання освітніх послуг, викладання 

навчальних дисциплін за освітніми програмами, що 

реалізуються у ЛьвДУВС 



Освітня програма 

«Право (поліцейські)»

Освітня програма 

«Правоохоронна діяльність» 

(за кошти державного бюджету)

Освітня програма 

«Правоохоронна діяльність» 

(за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб)

Відповідає

100%

Частково відповідає

0%

Не відповідає

0%

Не можу відповісти

0%

1. Наскільки навчання за освітньою програмою відповідає очікуванням щодо отримання Вами знань,

навичок, умінь необхідних для подальшої професійної діяльності ?

Відповідає

88,9%

Частково відповідає

11,1%

Не відповідає

0%

Не можу відповісти

0%

Відповідає

90,9%

Частково відповідає

9,1%

Не відповідає

0%

Не можу відповісти

0%



Освітня програма 

«Право»

Відповідає

67,6%

Частково відповідає

32,4%

Не відповідає

0%

Не можу відповісти

0%

Освітня програма 

«Психологія»

Відповідає

57,1%

Частково відповідає

42,9%

Не відповідає

0%

Не можу відповісти

0%



Освітня програма 

«Фінансова розвідка»

Відповідає

85%

Частково відповідає

15%

Не відповідає

0%

Не можу відповісти

0%

Освітня програма 

«Управління і безпека організації»

Відповідає

73,7%

Частково відповідає

21,1%

Не відповідає

0%

Не можу відповісти

5,3%



2. Що для Вас є найважчим на даному етапі навчання ?

Пристосуватися до 

вимог викладачів

Недостатньо часу на 

підготовку до навчальних 

занять

Освоїти нову систему 

навчання

Великий обсяг самостійної 

роботи

Освітня програма 

«Право (поліцейські)»

23,1% 7,7% 7,7% 7,7%

Освітня програма 

«Правоохоронна діяльність»

(за кошти державного 

бюджету)

27,8% 0% 11,1% 22,2%

Освітня програма 

«Правоохоронна діяльність»

(за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб)

13,6% 22,7% 31,8% 18,2%

Освітня програма 

«Право»

41,2% 26,5% 11,8% 11,8%

Освітня програма 

«Психологія»

23,8% 47,6% 9,5% 19%

Освітня програма 

«Фінансова розвідка»

25% 45% 20% 5%

Освітня програма 

«Управління та безпека 

організації»

0% 73,7% 26,3% 0%



3. Як, на Вашу думку, оцінюються науково-педагогічними працівниками Ваші знання ?

Об’єктивно

84,6%

В основному об’єктивно

15,4%

Не об’єктивно

0%

Упереджено

0%

Освітня програма 

«Право (поліцейські)»

Освітня програма 

«Правоохоронна діяльність» 

(за кошти державного бюджету)

Об’єктивно

72,2%

В основному об’єктивно

27,8%

Не об’єктивно

0%

Упереджено

0%

Освітня програма 

«Правоохоронна діяльність» 

(за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб)

Об’єктивно

68,2%

В основному об’єктивно

31,8%

Не об’єктивно

0%

Упереджено

0%



Освітня програма 

«Право»

Освітня програма 

«Психологія»

Об’єктивно

47,1%

В основному об’єктивно

52,9%

Не об’єктивно

0%

Упереджено

0%

Об’єктивно

33,3%

В основному об’єктивно

66,7%

Не об’єктивно

0%

Упереджено

0%



Освітня програма 

«Фінансова розвідка»

Освітня програма 

«Управління і безпека організації»

Об’єктивно

75%

В основному об’єктивно

25%

Не об’єктивно

0%

Упереджено

0%

Об’єктивно

73,7%

В основному об’єктивно

26,3%

Не об’єктивно

0%

Упереджено

0%



4. Наскільки Ви задоволені організацією освітнього процесу в навчальному підрозділі Університету де

реалізується магістерська програма ?

Освітня програма 

«Право (поліцейські)»

Повністю 

задоволений/задоволена

100%

Незадоволений/незадоволена

0%

Освітня програма 

«Правоохоронна діяльність» 

(за кошти державного бюджету)

Повністю 

задоволений/задоволена

100%

Незадоволений/незадоволена

0%

Освітня програма 

«Правоохоронна діяльність» 

(за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб)

Повністю 

задоволений/задоволена

100%

Незадоволений/незадоволена

0%



Освітня програма 

«Право»

Освітня програма 

«Психологія»

Повністю 

задоволений/задоволена

100%

Незадоволений/незадоволена

0%

Повністю 

задоволений/задоволена

85,7%

Незадоволений/незадоволена

14,3%

Освітня програма 

«Фінансова розвідка»

Освітня програма 

«Управління і безпека організації»

Повністю 

задоволений/задоволена

100%

Незадоволений/незадоволена

0%

Повністю 

задоволений/задоволена

100%

Незадоволений/незадоволена

0%



5. Чи доповнює, поглиблює рівень отриманих Вами знань на бакалаврській програмі навчання в магістратурі ?

Освітня програма 

«Право (поліцейські)»

Так

92,3%

Важко 

відповісти

7,7%

Ні

0%

Освітня програма 

«Правоохоронна діяльність» 

(за кошти державного бюджету)

Так

94,4%

Важко 

відповісти

5,6%

Ні

0%

Освітня програма 

«Правоохоронна діяльність» 

(за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб)

Так

77,3%

Важко 

відповісти

22,7%

Ні

0%

Освітня програма 

«Право»

Так

79,4%

Важко 

відповісти

20,6%

Ні

0%



Освітня програма 

«Психологія»

Так

76,2%

Важко 

відповісти

23,8%

Ні

0%

Освітня програма 

«Фінансова розвідка»

Так

90%

Важко 

відповісти

10%

Ні

0%

Освітня програма 

«Управління і безпека організації»

Так

94,7%

Важко 

відповісти

5,3%

Ні

0%



6. Якою, на Вашу думку, є найоб’єктивніша форма семестрового підсумкового контролю з навчальної

дисципліни ?

Усний (залік/екзамен) 69,2%

Освітня програма 

«Право (поліцейські)»

Письмовий 

(залік/екзамен)
7,7%

Тести (письмово) 15,4%

Комп’ютерне  

тестування
7,7%

Освітня програма 

«Правоохоронна діяльність» 

(за кошти державного бюджету)

Усний (залік/екзамен) 16,7%

Письмовий 

(залік/екзамен)
50%

Тести (письмово) 27,8%

Комп’ютерне  

тестування
5,6%



Освітня програма 

«Правоохоронна діяльність» 

(за кошти фізичних та/або юридичних осіб)

Усний (залік/екзамен) 18,2%

Письмовий 

(залік/екзамен)
27,3%

Тести (письмово) 27,3%

Комп’ютерне  

тестування
27,3%

Освітня програма 

«Право»

Усний (залік/екзамен) 11,8%

Письмовий 

(залік/екзамен)
23,5%

Тести (письмово) 23,5%

Комп’ютерне  

тестування
41,2%



Освітня програма 

«Психологія»

Усний (залік/екзамен) 9,5%

Письмовий 

(залік/екзамен)
42,9%

Тести (письмово) 19%

Комп’ютерне  

тестування
28,6%

Освітня програма 

«Фінансова розвідка»

Усний (залік/екзамен) 10%

Письмовий 

(залік/екзамен)
25%

Тести (письмово) 30%

Комп’ютерне  

тестування
35%



Усний (залік/екзамен) 10,5%

Письмовий 

(залік/екзамен)
42,1%

Тести (письмово) 36,8%

Комп’ютерне  

тестування
10,5%

Освітня програма 

«Управління і безпека організації»



7. Що потрібно робити, на Ваш погляд, для покращення якості освітнього процесу в Університеті ? (можна

обрати декілька варіантів):

Збільшити кількість тренінгів в 

межах навчальної дисципліни 

(дисциплін)

15,4%

Справедливо (об’єктивно) 

оцінювати знання

15,4%

Покращити функціонал 

дистанційних курсів

0%

Збільшити контроль за якістю 

проведення занять викладачами

0%

Збільшити кількість годин на 

практичну підготовку

15,4%

Запрошувати більше 

практичних працівників для 

проведення занять

46,2%

Мене все влаштовує

69,2%

Освітня програма 

«Право (поліцейські)»

Освітня програма 

«Правоохоронна діяльність» 

(за кошти державного бюджету)

Збільшити кількість тренінгів в 

межах навчальної дисципліни 

(дисциплін)

11,1%

Справедливо (об’єктивно) 

оцінювати знання

5,6%

Покращити функціонал 

дистанційних курсів

11,1%

Збільшити контроль за якістю 

проведення занять викладачами

5,6%

Збільшити кількість годин на 

практичну підготовку

16,7%

Запрошувати більше 

практичних працівників для 

проведення занять

44,4%

Мене все влаштовує

61,1%



Освітня програма 

«Правоохоронна діяльність» 

(за кошти фізичних та/або юридичних осіб)

Освітня програма 

«Право»

Збільшити кількість тренінгів в 

межах навчальної дисципліни 

(дисциплін)

45,5%

Справедливо (об’єктивно) 

оцінювати знання

0%

Покращити функціонал 

дистанційних курсів

40,9%

Збільшити контроль за якістю 

проведення занять викладачами

4,5%

Збільшити кількість годин на 

практичну підготовку

18,2%

Запрошувати більше 

практичних працівників для 

проведення занять

36,4%

Мене все влаштовує

36,4%

Збільшити кількість тренінгів в 

межах навчальної дисципліни 

(дисциплін)

17,6%

Справедливо (об’єктивно) 

оцінювати знання

5,9%

Покращити функціонал 

дистанційних курсів

20,6%

Збільшити контроль за якістю 

проведення занять викладачами

5,9%

Збільшити кількість годин на 

практичну підготовку

32,4%

Запрошувати більше 

практичних працівників для 

проведення занять

38,2%

Мене все влаштовує

50%



Освітня програма 

«Фінансова розвідка»

Освітня програма 

«Психологія»

Збільшити кількість тренінгів в 

межах навчальної дисципліни 

(дисциплін)

38,1%

Справедливо (об’єктивно) 

оцінювати знання

14,3%

Покращити функціонал 

дистанційних курсів

33,3%

Збільшити контроль за якістю 

проведення занять викладачами

0%

Збільшити кількість годин на 

практичну підготовку

14,3%

Запрошувати більше 

практичних працівників для 

проведення занять

28,6%

Мене все влаштовує

38,1%

Збільшити кількість тренінгів в 

межах навчальної дисципліни 

(дисциплін)

15%

Справедливо (об’єктивно) 

оцінювати знання

0%

Покращити функціонал 

дистанційних курсів

10%

Збільшити контроль за якістю 

проведення занять викладачами

0%

Збільшити кількість годин на 

практичну підготовку

10%

Запрошувати більше 

практичних працівників для 

проведення занять

30%

Мене все влаштовує

75%



Освітня програма 

«Управління і безпека організації»

Збільшити кількість тренінгів в 

межах навчальної дисципліни 

(дисциплін)

36,8%

Справедливо (об’єктивно) 

оцінювати знання

0%

Покращити функціонал 

дистанційних курсів

21,1%

Збільшити контроль за якістю 

проведення занять викладачами

15,8%

Збільшити кількість годин на 

практичну підготовку

0%

Запрошувати більше 

практичних працівників для 

проведення занять

26,3%

Мене все влаштовує

47,4%


